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У сучасному світі маркетингові комунікації та інструментарій є
ключовими для успішного ведення бізнесу у умовах глобальної
конкуренції. Сталі зміни у споживацьких потребах, під впливом новіт-
ніх трендів та модних тенденцій, змушують компанії адаптуватися та
постійно оновлювати свої товарні лінії, вводячи унікальні характе-
ристики та властивості до своїх продуктів. Це зумовлює необхідність
витрат і збільшення виробничих витрат. З метою ефективного проти-
стояння конкурентам, організації активно використовують різнома-
нітні маркетингові інструменти для забезпечення високої обізнаності
споживачів про свою продукцію.

Маркетингова кампанія, яка з’явилася у економічній науці у
початку 90-х років XX століття, є комплексом методів та заходів, спря-
мованих на просування підприємства в умовах ринкової змінності.
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Вона дозволяє оперативно змінювати поведінкову модель компанії
з урахуванням ринкової ситуації, адаптуватися до потреб ринку та
відповідати на дії конкурентів.

Науковці, такі як А Плахтій., К. Чумак, Л. Неплях, А. Давиденко,
Є. Власенко, досліджували ці аспекти, зосереджуючись на аналізі
маркетингових кампаній як інструменту для досягнення адаптивності
в умовах швидкої зміни ринкових умов. Їхні дослідження підкреслю-
ють важливість гнучкості маркетингових стратегій та здатності орга-
нізації швидко реагувати на зміни, що є критично необхідним для
підтримки конкурентоспроможності на сучасному ринку.

Ця тенденція зумовлена необхідністю компаній постійно проти-
стояти конкурентам у боротьбі за цільових споживачів, ринкові ніші
та збільшення доходів та прибутків. Така конкуренція посилюється
через швидку зміну споживацьких потреб під впливом нових трендів
та модних тенденцій, змушуючи виробників модифікувати свою про-
дукцію та доповнювати її унікальними характеристиками. Марке-
тингова кампанія, яка є комплексом методів і заходів, спрямованих на
просування підприємства в умовах ринкової змінності, вимагає адап-
тивності організації до умов ринку та його насиченості. Одним із
видатних прикладів такого підходу є маркетингові кампанії Cher’17,
які відзначаються унікальністю та інноваційністю.

Кампанія «Краса врятує» від Cher’17 [6] закликає до переосмис-
лення традиційних уявлень про красу та сприяє повазі до тих, кого
часто недооцінюють. Ця кампанія виходить за рамки звичайної
реклами, вносячи важливий внесок у соціальну відповідальність
бренду. Ще одним новаторським інструментом є використання міні-
серіалів в Instagram, які занурюють аудиторію в світ нових колекцій
Cher’17 і дозволяють відчути цінності та естетику бренду на власному
досвіді. Ці маркетингові стратегії демонструють, як Cher’17 викори-
стовує свій вплив для руйнування стереотипів та підтримки зацікав-
леності своєї аудиторії, показуючи взірці соціально відповідальної
практики в модній індустрії. Такі підходи не тільки сприяють збіль-
шенню продажів, але й формують позитивний імідж бренду на глоба-
льному ринку, що в сучасних умовах є ключовим фактором успіху.

Рекламна кампанія «Краса врятує» від бренду Cher’17, запущена
у 2018 році, є прикладом креативного підходу до маркетингу, що
використовує соціальні виклики як лейтмотив. Центральним елемен-
том кампанії стало переосмислення традиційних гендерних стерео-
типів, зокрема через використання сленгового терміну «тьолочка»,
який у повсякденній українській мові має зневажливе забарвлення.
Cher’17 пропонує нову інтерпретацію цього слова, презентуючи
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«тьолочку» як образ впевненої, незалежної та стильної жінки,
що відстоює свою ідентичність і права.

Кампанія стала важливим культурним і соціальним явищем,
ініціювавши в суспільстві дискусію щодо гендерної рівності та розми-
вання стереотипних уявлень про жінок. Вона залучила увагу не тільки
через свої візуальні засоби, але й через активне використання соціаль-
них мереж для розповсюдження послання кампанії. Викликавши
суперечки і обговорення, кампанія підкреслила здатність бренду
впливати на публічні дискурси, що стало частиною їхньої ширшої
маркетингової стратегії.

Незважаючи на змішану реакцію аудиторії, «Краса врятує»
ефективно збільшила впізнаваність бренду Cher’17 і залучила нових
споживачів, демонструючи важливість соціально відповідального
маркетингу. Ця кампанія вказує на тенденцію в індустрії маркетингу,
де бренди використовують свій вплив для порушення важливих
питань, тим самим формуючи глибші та значущі зв’язки зі своїми
аудиторіями. Як висновок, рекламна кампанія «Краса врятує» стала
успішною, бо зробила виклик стереотипам, установила емоційний
зв’язок з аудиторією та розробила яскравий креативний візуал, що
посприяло збільшенню переглядів та охопленню аккаунту бренду,
продажу продукту.

В умовах сучасного маркетингового ландшафту, класичні методи
маркетингу можуть бути недостатніми для ефективного виділення
бренду на ринку та забезпечення своєчасної реакції на зміни у спожи-
вацьких уподобаннях. Особливо це стосується індустрії моди, яка
вимагає від брендів не тільки унікальності та інноваційності, але й
швидкої адаптації до змінних уподобань споживачів. Мода, як вираз
культури, мистецтва, соціальних та історичних явищ, вимагає від
брендів глибокого розуміння цих процесів. Саме тому бренд Cher’17
використовує не тільки традиційні канали комунікації, але й інтернет-
платформи для того, щоб впливати на аудиторію та формувати модні
тенденції. Використання цифрових каналів дозволяє Cher’17 не тільки
швидко реагувати на зміни в споживацьких вподобаннях, але й ефек-
тивно взаємодіяти з аудиторією. Ключовим аспектом сучасних марке-
тингових кампаній Cher’17 є їх здатність відображати та реагувати на
культурні та соціальні тенденції, використовуючи моду як засіб вира-
ження ідей та ідентичності. Ці кампанії не просто сприяють прода-
жам, але й формують сприйняття бренду як релевантного та актуаль-
ного гравця на ринку моди.
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Рис. 1. Реклама Cher’17, 2023

Джерело: https://nashkiev.ua/news/chomu-krasa-vryatue-i-yak-tse-buti-
tolochkoyu-samoironiya-ta-borotba-z-uperedzhennyami-u-novomu-kampeini-cher17

Наступна рекламна кампанія «Благодійна екскурсія містом на 
автобусі до Дня Міста» [5]. Ця рекламна кампанія від Cher’17 відзна-
чилася своєю інноваційністю та соціальною значущістю. Цей захід 
ілюструє ефективне поєднання маркетингових цілей з благодійністю, 
що стає все більш популярним у сучасному маркетингу. Вибір авто-
буса для екскурсій був складним завданням, однак, згодом виявилось, 
що власник автобуса служить у Збройних Силах України. Цей факт 
додав кампанії глибину, адже кожен квиток на екскурсію включав у 
себе внесок на закупівлю дронів для бригади власника.

Такий підхід не тільки зміцнив імідж Cher’17 як соціально 
відповідального бренду, але й активізував участь громадськості. 
Використання благодійності як елементу маркетингу дозволило не 
тільки залучити нових клієнтів, а й сприяло позитивному сприйняттю 
бренду на тлі підтримки важливих соціальних ініціатив. Важливо 
підкреслити, що кампанія забезпечила збалансоване співвідношення 
між комерційними інтересами та суспільним внеском, використо-
вуючи маркетингові інструменти для досягнення ширших гуманітар-
них цілей.

Цей випадок демонструє, як маркетингові кампанії можуть слу-
гувати не тільки для просування товарів чи послуг, а й для вирішення 
актуальних суспільних проблем, підкріплюючи свій імідж як бренду, 
який дбає про свою спільноту і готовий взаємодіяти з нею на різних 
рівнях.

https://tykyiv.com/news/na-avtobusi-kabrioleti-cher17-zaproshuie-na-bezkoshtovni-ekskursiyi-do-dnia-kiieva/
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Рис. 2. Реклама Cher’17, 2024

Джерело: https://www.instagram.com/cher17.ua?igsh=MW01bm1tdG1tN 
HcyMw==

Одна з вдалих кампаній – використання формату міні-сереалів 
в інстаграм, що є інноваційним підходом до анонсу нових колекцій. 
Міні-серіали Cher’17 не просто анонсують нові колекції, але й розпо-
відають історію бренду та його цінності [8]. 

Кампанія з використанням міні-серіалів у Instagram від Cher’17 
стала зразком інноваційного підходу в маркетингу моди. Ця тактика 
дозволила бренду не тільки привернути увагу до нових колекцій, але 
й значно збільшити впізнаваність бренду. Впровадження серіалізова-
ного контенту, який розповідає історію бренду та його ключові цін-
ності, допомогло залучити аудиторію на глибшому, емоційному рівні, 
що стимулює лояльність та залученість споживачів.

https://www.instagram.com/cher17.ua?igsh=MW01bm1tdG1tN%20HcyMw==
https://www.instagram.com/cher17.ua?igsh=MW01bm1tdG1tN%20HcyMw==
https://vctr.media/ua/reklamna-kampaniya-intertop-h-cher17-223875/


317

    
Рис. 3. Реклама Cher’17, 2024

Джерело: https://www.instagram.com/cher17.ua?igsh=MW01bm1tdG1t 
NHcyMw==

Міні-серіали Cher’17 ефективно використовувались для демон-
страції продуктів у контексті повсякденного життя, що сприяло кра-
щому сприйняттю і розумінню цінності продукції серед цільової 
аудиторії. Цей формат також сприяв збільшенню інтерактивності, 
оскільки підписники мали можливість обговорювати кожен епізод у 
коментарях, що збільшило взаємодію з контентом і відповідно, засвід-
чило високий рівень залученості аудиторії.

Кінцевий результат цієї кампанії включав не тільки збільшення 
продажів та кількості підписників, але й суттєве зростання позитив-
них відгуків від користувачів. Це підтверджує, що сторітеллінг і 
емоційне залучення через оригінальний контент можуть слугувати 
потужними інструментами для будування глибоких та тривалих зв’яз-
ків між брендом та його споживачами. Інноваційний підхід Cher’17 до 
використання міні-серіалів як засобу розповіді про бренд заслуговує 
на увагу як ефективна стратегія в сучасному цифровому маркетингу.

Завершуючи аналіз вдалих маркетингових кампаній Cher’17,
можна зробити висновок, що бренд демонструє неабияку майстер-
ність у спілкуванні з аудиторією та формуванні позитивного відгуку.
Аналізуючи маркетингові кампанії Cher’17, можна констатувати, що
бренд демонструє високу майстерність у спілкуванні з аудиторією,
успішно формуючи позитивну відповідь і залученість споживачів.
Різні кампанії бренду, зокрема «Тьолочка», вирізняються своїм акцен-
том на руйнуванні стереотипів і підтримці різноманітності, що викли-
кає здоровий інтерес у споживачів і сприяє позитивному сприйняттю
бренду. Благодійна кампанія з екскурсією містом наголошує на
соціальній відповідальності Cher’17 і її впливі на громадськість, що

https://www.instagram.com/cher17.ua?igsh=MW01bm1tdG1t%20NHcyMw==
https://www.instagram.com/cher17.ua?igsh=MW01bm1tdG1t%20NHcyMw==
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зміцнює імідж бренду як соціально відповідального і залученого.
Використання міні-серіалів у Instagram як формату для анонсу нових
колекцій дає можливість споживачам глибше зануритися в історію та
цінності бренду, створюючи сильний емоційний зв’язок і забезпечу-
ючи високий рівень залученості. У підсумку, Cher’17 не тільки ефек-
тивно використовує існуючі маркетингові інструменти, а й вносить
новаторські ідеї у свої кампанії, що стимулює розвиток бренду і
встановлює нові стандарти у сучасному маркетинговому спілкуванні.
Використання різноманітних методів і креативний підхід до кожної
кампанії дозволяють Cher’17 не лише збільшувати популярність серед
споживачів, а й впливати на соціальні зміни та формування громад-
ської думки.
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